



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO FINANCIJA  
POREZNA UPRAVA  
SREDIŠNJI URED



PU002606636

KLASA: 461-01/20-01/189  
URBROJ: 513-07-21-01-20-2

Zagreb, 30. srpanj 2020.

PRIREĐIVAČI IGARA NA SREĆU  
- svima -

**PREDMET:** Postupak izdavanja prethodnog mišljenja za lokaciju poslovnog prostora automat kluba ili casina  
- obavijest

Dana 26. ožujka 2020. godine stupio je na snagu Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o prostornim i tehničkim uvjetima za priređivanje igara na sreću u casinima, na automatima i uplatnim mjestima kladionica (Narodne novine, br. 36/20) kojim su izmijenjene i dopunjene odredbe Pravilnika o prostornim i tehničkim uvjetima za priređivanje igara na sreću u casinima, na automatima i uplatnim mjestima kladionica koje reguliraju postupak izdavanja prethodnog mišljenja te prostorne i tehničke uvjete za priređivanje igara na sreću.

Između ostaloga, propisano je mjerenje 500 metara minimalne udaljenosti automat klubova i casina od odgojno-obrazovnih ustanova (dječjih vrtića, osnovnih škola, srednjih škola i učeničkih domova) i vjerskih objekata (crkve, džamije, sinagoge, odnosno vjerski objekti čija je namjena i svrha redovito obavljanje vjerskih obreda). Nadalje, udaljenost uplatnog mjesta kladionice, ugostiteljskog objekta u koji se postavljaju samoposlužni terminali i uplatnog mjesta kladionice u koje se postavljaju automati za igre na sreću, od odgojno-obrazovnih ustanova (dječjih vrtića, osnovnih škola, srednjih škola i učeničkih domova) i vjerskih objekata (crkve, džamije, sinagoge, odnosno vjerski objekti čija je namjena i svrha redovito obavljanje vjerskih obreda) ne smije biti manja od 200 metara.

Također, kako bi se spriječilo derogiranje propisanih prostornih ograničenja brisane su odredbe članaka koje su omogućavale da nakon prestanka rada određenog automat kluba/casina odnosno uplatnog mjesta kladionice, isti ili drugi priređivač nastavi s radom na toj lokaciji bez obveze mjerenja propisanih minimalnih udaljenosti. Smatramo bitnim spomenuti da se detaljno specificirala dokumentacija potrebna za dobivanje prethodnog mišljenja za otvaranje ili preseljenje automat kluba/casina kako bi se dokazala vjerodostojnost namjere priređivača da realizira planiranu investiciju.

Budući da su Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o prostornim i tehničkim uvjetima za priređivanje igara na sreću u casinima, na automatima i uplatnim mjestima kladionica u većem dijelu izmijenjene i dopunjene odredbe koje reguliraju postupak izdavanja prethodnog mišljenja, u nastavku dajemo kratko pojašnjenje predmetnih izmjena vezano uz predavanje zahtjeva za izdavanje prethodnog mišljenja sukladno odredbama Pravilnika o prostornim i tehničkim uvjetima za priređivanje igara na sreću u casinima, na automatima i uplatnim mjestima kladionica (Narodne novine, br. 38/10, 130/10, 69/11, 15/12, 151/14 i 36/20 - u nastavku: Pravilnik):

Priredivač igara na sreću obvezan je prije podnošenja zahtjeva za izdavanje odobrenja za otvaranje ili preseljenje casina ili automat kluba, Središnjem uredu Porezne uprave (dalje u tekstu: ovo tijelo) podnijeti zahtjev za izdavanje prethodnog mišljenja za lokaciju poslovnog prostora.

#### POSTUPAK ZA IZDAVANJE PRETHODNOG MIŠLJENJA ZA LOKACIJU POSLOVNOG PROSTORA CASINA ILI AUTOMAT KLUBA

a) Priredivač je dužan podnijeti ovom tijelu zahtjev u kojem navodi razloge zbog kojih traži izdavanje prethodnog mišljenja, a to može biti otvorenje ili preseljenje casina ili automat kluba. Zahtjev s propisanom dokumentacijom potpisan od strane ovlaštene osobe društva podnosi se ovom tijelu na odjel pisarnice ili preporučenom poštom. Uz zahtjev, priredivač je dužan priložiti dokumentaciju propisanu člankom 8. stavak 3. Pravilnika:

- mjesto i adresu poslovnog prostora u kojem namjerava priređivati igre na sreću s tlocrtom kojeg je izradio ovlaštenu arhitekt ili ovlaštenu inženjer građevinarstva i u kojem je iskazan podatak o unutarnjoj površini prostora s naznačenim ulazom u poslovni prostor,
- dokaz o vlasništvu ili pravu korištenja poslovnog prostora (original ili javnobilježnički ovjeren predugovor o zakupu ili kupnji poslovnog prostora),
- suglasnost predstavnika stanara ako predmetni objekt služi i za stanovanje (suglasnost se smatra pravovaljanom dokaznom dokumentacijom ako je donesena temeljem skupljene većine potpisa stanara čiji suvlasnički dijelovi čine više od polovice vrijednosti površine stambenog dijela objekta). Ovaj uvjet ne mora biti ispunjen ako priredivač podnosi zahtjev za lokaciju poslovnog prostora casina u ugostiteljskom objektu skupine "hoteli" kategorije pet ili više zvjezdica.

Zahtjev mora sadržavati ime, prezime i kontakt podatke predstavnika priredivača koji će prisustvovati utvrđivanju uvjeta.

Zahtjevi se rješavaju po redosljedu zaprimanja. U slučaju da je zaprimljeno više zahtjeva za istu lokaciju, a ne može se utvrditi koji je zahtjev prije podnesen, svi zahtjevi se odbijaju.

b) U cilju izbjegavanja eventualnog otvaranja casina ili automat kluba na međusobnoj udaljenosti manjoj od 500 metara, te kako bi se sačuvala intencija Pravilnika, u sadržaju zahtjeva koji ovo tijelo upućuje nadležnom Područnom uredu Porezne uprave navest će se i lokacije poslovnih prostora za koje su predani zahtjevi za izdavanje prethodnog mišljenja i/ili lokacija za koje su izdana prethodna mišljenja, a radi utvrđivanja udaljenosti.

c) Postupak utvrđivanja činjenica:

- po pozivu ovlaštenog službenika Područnog ureda Porezne uprave priredivač je dužan **bez odgode** dogovoriti termin odlaska na lokaciju poslovnog prostora i pregleda lokacije, te ponijeti na teren presliku dokumentacije propisane člankom 8. stavkom 3. Pravilnika radi usporedbe zatečenog stanja na lokaciji i navedenog u podnijetom zahtjevu,
- ukoliko ovlaštenu službenik Područnog ureda Porezne uprave nije uspio uspostaviti kontakt s predstavnikom priredivača, uputit će pisani poziv priredivaču s navođenjem roka od 5 dana od zaprimanja poziva u kojem će priredivač biti dužan **bez odgode** dogovoriti s ovlaštenim službenikom izlazak na lokaciju (u protivnom, ako se priredivač ne javi, a po isteku roka za zaprimanje poziva ili ukoliko priredivač pokuša odgoditi izlazak na lokaciju, smatrat će se da je priredivač odustao od zahtjeva za lokaciju poslovnog prostora, te će se donijeti negativno prethodno mišljenje),
- ovlaštenu službenik Područnog ureda Porezne uprave izradit će zapisnik o utvrđenim činjenicama, s točnim navođenjem adresa poslovnih prostora casina, automat klubova, objekata i ustanova i utvrđenim udaljenostima (te ukoliko je zatraženo u zahtjevu ovog tijela točne adrese i udaljenosti od lokacija poslovnih prostora za koje su predani zahtjevi za izdavanje prethodnog mišljenja i/ili lokacija za koje su izdana prethodna mišljenja),
- zapisnik mora biti potpisan od strane ovlaštenog službenika Porezne uprave i predstavnika priredivača, te će jedan primjerak zapisnika biti uručen priredivaču.

d) Na temelju činjenica utvrđenih u zapisniku nadležnog Područnog ureda Porezne uprave ovo tijelo izdat će priredivaču pozitivno ili negativno prethodno mišljenje za lokaciju poslovnog prostora koje će biti dostavljeno na znanje i nadležnom Područnom uredu Porezne uprave elektroničkom poštom. Prethodno mišljenje izdaje se u roku od 8 dana od dana zaprimanja zapisnika osim u slučaju nastanka okolnosti koje su razlog za propuštanje roka (prigovor, saznanje novih činjenica i slično).

U slučaju zaprimanja više zahtjeva za lokacije koje se nalaze u istom gradu/općini/mjestu, za koje se ne može utvrditi redosljed zaprimanja, a zapisnikom je utvrđeno da se lokacije poslovnih prostora nalaze na međusobnoj udaljenosti manjoj od 500 metara, za sve zahtjeve izdaje se negativno prethodno mišljenje.

U pozitivnom prethodnom mišljenju navest će se rokovi u kojima je priređivač dužan ovom tijelu dostaviti dokumentaciju za otvaranje casina ili automat kluba, i to:

- u roku od 30 dana od dana primitka pozitivnog prethodnog mišljenja dužan je dostaviti dokumentaciju kojom potvrđuje vjerodostojnost namjere otvaranja ili preseljenja casina ili automat kluba (original ili javnobilježnički ovjerenu presliku ugovora o zakupu ili kupoprodaji poslovnog prostora ili vlasnički list i dokumentaciju o ugovaranju izvedbe projekta sustava tehničke zaštite ili drugu dokumentaciju koja dokazuje građevinsko uređenje i tehničku pripremu poslovnog prostora za priređivanje igara na sreću u casinima ili na automatima). Istekom roka od 30 dana prethodno mišljenje prestaje važiti;

- u roku od 90 dana od dana primitka pozitivnog prethodnog mišljenja priređivač je dužan podnijeti zahtjev za otvaranje ili preseljenje casina ili automat kluba, uz koji je obavezan priložiti dokumentaciju propisanu člankom 26. stavkom 1. ili člankom 33. stavkom 2. Pravilnika. Istekom navedenog roka prethodno mišljenje prestaje važiti.



Dostaviti:

- Služba za strategiju i informiranje

